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EΠΙΣΤΟΛΗ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:   22 /06/2016           ΑΡ.ΠΡΩΤ.803/2016 

 

Προς τον 

Διευθυντή του Φεστιβάλ Αθηνών Α.Ε. 

κ .Β. Θεοδωρόπουλο 

 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά 

 

 

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε από δημοσιεύματα του Τύπου ότι το Φεστιβάλ Αθηνών – Επιδαύρου στις 4 

και 5 Ιουλίου θα παρουσιάσει στην Πειραιώς 260 (Χώρος Δ΄) την παράσταση «4» του Αργεντινού 

Ροντρίγκο Γκαρσία.  

Σχετικό ρεπορτάζ του www.zoosos.gr εδώ: http://bit.ly/1UWsfsk 

 

Στην παράσταση αυτή, όπως και εσείς παραδεχτήκατε τηλεφωνικά μιλώντας με την πρόεδρο της 

Πανελλαδικής Φιλοζωικής και Περιβαλλοντικής Ομοσπονδίας Νατάσα Μπομπολάκη συμμετέχουν 4 

κόκορες, οι οποίοι μάλιστα φορούν αθλητικά παπούτσια. 

 

Η ελληνική νομοθεσία ξεκάθαρα απαγορεύει την συμμετοχή ζώων σε θεάματα  στο νόμο 4039/12 

άρθρο 12 παράγραφοι 1 και 2 , που δεν έχουν τροποποιηθεί με τον νόμο 4235/14 και το αδίκημα αυ-

τό διώκεται ποινικά . 
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Ως εκ τούτου ζητάμε τη μη συμμετοχή των πουλερικών στην παράσταση διαφορετικά θα κινήσουμε 

τις νομικές διαδικασίες για την σύλληψη των συντελεστών στο πλαίσιο του αυτοφώρου και κάτι τέτοιο 

θα δυσφημούσε και το Φεστιβάλ Αθηνών – Επιδαύρου, που είναι γνωστό παγκοσμίως, και τον τόπο 

μας, και φυσικά θα σας ζημίωνε οικονομικά ενώ θα διέκοπτε την παράσταση «4». 

 

Η συμμετοχή ζώων σε θεάματα και παραστάσεις μειώνει και δεν προάγει τον Πολιτισμό μας και αυτό 

είναι κάτι που εκ της θέσεως θα έπρεπε να το γνωρίζετε, όπως θα έπρεπε να γνωρίζετε ότι η νομο-

θεσία μας – για την οποία το φιλοζωικό κίνημα στην Ελλάδα έδωσε μάχη – δεν επιτρέπει τις παρα-

στάσεις τσίρκο. 

 

Όντας γνώστες της ποιότητας του έργου σας και της αποδοχής , που τυγχάνετε , ως καλλιτέχνης 

και ως Διευθυντής του Φεστιβάλ Αθηνών ευελπιστούμε , ότι δεν θα χρειαστεί να παρέμβουμε δικα-

στικά. 

Με εκτίμηση 

 

 

Για την Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία 

 
Η Πρόεδρος 

Αναστασία Βυσσίνου Μπομπολάκη 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


